
X legislatura

Año 2019

Número 188

20 de diciembre

El texto del Boletín Oficial del Parlamento de Canarias puede ser consultado gratuitamente a través de Internet en la siguiente dirección: http://www.parcan.es

PREGUNTAS ORALES EN COMISIÓN

En trámite
10L/PO/C-0399 De la Sra. diputada D.ª Sandra Domínguez Hormiga, del GP Nueva 
Canarias (NC), sobre medidas para acotar a nivel provincial las listas de personal 
funcionario interino en puestos reservados a personal funcionario de la Administración 
local con habilitación de carácter nacional en las subescalas de Secretaría, Intervención-
Tesorería y Secretaría-Intervención, dirigida al Sr. consejero de Administraciones 
Públicas, Justicia y Seguridad.	 Página 3

10L/PO/C-0401 De la Sra. diputada D.ª Vidina Espino Ramírez, del GP Mixto, sobre 
el grado de cumplimiento de la Ley 16/2019, de 2 de mayo, de Servicios Sociales de 
Canarias, dirigida a la Sra. consejera de Derechos Sociales, Igualdad, Diversidad y 
Juventud.	 Página 3

10L/PO/C-0403 Del Sr. diputado D. David Godoy Suárez, del GP Socialista Canario, 
sobre el sistema de cuantificación de las ayudas por hectárea a los productores de tomate 
de exportación, dirigida a la Sra. consejera de Agricultura, Ganadería y Pesca.	 Página 4

10L/PO/C-0404 Del Sr. diputado D. David Godoy Suárez, del GP Socialista Canario, 
sobre la ausencia de médicos cuando se produce una urgencia en el centro de salud de 
La Aldea de San Nicolás, dirigida a la Sra. consejera de Sanidad.	 Página 4

10L/PO/C-0405 Del Sr. diputado D. Luis Alberto Campos Jiménez, del GP Nueva 
Canarias (NC), sobre objetivos en la ronda de contactos con ayuntamientos para 
evaluar el impacto de la Ley del Suelo en los instrumentos de planeamiento, dirigida al 
Sr. consejero de Transición Ecológica, Lucha contra el Cambio Climático y Planificación 
Territorial.	 Página 5

10L/PO/C-0406 Del Sr. diputado D. Luis Alberto Campos Jiménez, del GP Nueva 
Canarias (NC), sobre medidas para intentar mitigar el robo de productos agrícolas en 
las fincas y huertas, dirigida a la Sra. consejera de Agricultura, Ganadería y Pesca.	 Página 5

10L/PO/C-0407 Del Sr. diputado D. Juan Manuel García Casañas, del GP Popular, 
sobre medidas para facilitar a los viticultores y bodegueros canarios los trámites 
del registro y el alta como bodega, envasado o embotellado de vino, dirigida a la 
Sra. consejera de Agricultura, Ganadería y Pesca.	 Página 6

10L/PO/C-0408 Del Sr. diputado D. Miguel Ángel Ponce González, del GP Popular, 
sobre actuaciones para ampliar la dotación de camas sociosanitarias en Gran Canaria, 
dirigida a la Sra. consejera de Sanidad.	 Página 7



Núm. 188 / 2	 20 de diciembre de 2019	 Boletín Oficial del Parlamento de Canarias

10L/PO/C-0409 Del Sr. diputado D. Miguel Ángel Ponce González, del GP Popular, 
sobre el grado de ejecución del paquete de inversiones financieramente sostenibles 
previsto por el Servicio Canario de la Salud para 2019, dirigida a la Sra. consejera de 
Sanidad.	 Página 7

10L/PO/C-0410 Del Sr. diputado D. Miguel Ángel Ponce González, del GP Popular, 
sobre medidas para ampliar el número de unidades de hospitalización a domicilio, 
dirigida a la Sra. consejera de Sanidad.	 Página 8

10L/PO/C-0411 Del Sr. diputado D. Miguel Ángel Ponce González, del GP Popular, 
sobre medidas para mejorar el transporte sanitario no urgente de pacientes crónicos, 
dirigida a la Sra. consejera de Sanidad.	 Página 8

10L/PO/C-0412 Del Sr. diputado D. Juan Manuel García Ramos, del GP Nacionalista 
Canario (CC-PNC-AHI), sobre plan para prevenir los impactos de los efectos del 
cambio climático, dirigida al Sr. consejero de Transición Ecológica, Lucha contra el 
Cambio Climático y Planificación Territorial.	 Página 9

10L/PO/C-0413 De la Sra. diputada D.ª María Esther González González, del 
GP Nueva Canarias (NC), sobre dotación de mayores recursos en materia de personal 
al Instituto de Medicina Legal, dirigida al Sr. consejero de Administraciones Públicas, 
Justicia y Seguridad.	 Página 9

10L/PO/C-0414 De la Sra. diputada D.ª Vidina Espino Ramírez, del GP Mixto, sobre 
la situación laboral del personal docente, dirigida a la Sra. consejera de Educación, 
Universidades, Cultura y Deportes.	 Página 10

10L/PO/C-0415 De la Sra. diputada D.ª Vidina Espino Ramírez, del GP Mixto, sobre 
los objetivos y valoración de la última campaña de lucha con el VIH, dirigida a la Sra. 
consejera de Sanidad.	 Página 10

10L/PO/C-0416 De la Sra. diputada D.ª Sandra Domínguez Hormiga, del GP Nueva 
Canarias (NC), sobre previsión de reubicación de la base del helicóptero medicalizado 
en la provincia de Las Palmas, dirigida a la Sra. consejera de Sanidad.	 Página 11

10L/PO/C-0417 De la Sra. diputada D.ª Melodie Mendoza Rodríguez, del 
GP Agrupación Socialista Gomera (ASG), sobre el transporte escolar en La Gomera, 
dirigida a la Sra. consejera de Educación, Universidades, Cultura y Deportes.	 Página 11

10L/PO/C-0258 Del Sr. diputado D. Juan Manuel García Ramos, del GP Nacionalista 
Canario (CC-PNC-AHI), sobre el Programa de Crecimiento Inteligente dotado con 
216 millones en el presupuesto de la UE, dirigida al Sr. vicepresidente del Gobierno y 
consejero de Hacienda, Presupuestos y Asuntos Europeos: escrito del Sr. diputado autor 
de la iniciativa.	 Página 12



Boletín Oficial del Parlamento de Canarias	 20 de diciembre de 2019	 Núm. 188 / 3

PREGUNTAS ORALES EN COMISIÓN
En trámite
10L/PO/C-0399 De la Sra. diputada D.ª Sandra Domínguez Hormiga, del GP Nueva Canarias (NC), sobre 
medidas para acotar a nivel provincial las listas de personal funcionario interino en puestos reservados a 
personal funcionario de la Administración local con habilitación de carácter nacional en las subescalas de 
Secretaría, Intervención-Tesorería y Secretaría-Intervención, dirigida al Sr. consejero de Administraciones 
Públicas, Justicia y Seguridad.
	 (Registro de entrada núm. 5717, de 26/11/2019).
	 Presidencia
	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el 12 de diciembre de 2019, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
	 5.- Preguntas orales en comisión
	 5.1.- De la Sra. diputada D.ª Sandra Domínguez Hormiga, del GP Nueva Canarias (NC), sobre medidas para 
acotar a nivel provincial las listas de personal funcionario interino en puestos reservados a personal funcionario de 
la Administración local con habilitación de carácter nacional en las subescalas de Secretaría, Intervención-Tesorería 
y Secretaría-Intervención, dirigida al Sr. consejero de Administraciones Públicas, Justicia y Seguridad.
	 De conformidad con lo establecido en el artículo 175 y siguientes del Reglamento de la Cámara, la Mesa acuerda:
	 Primero.- Admitir a trámite la pregunta de referencia y su tramitación ante la Comisión de Gobernación, 
Desarrollo Autonómico, Justicia y Seguridad.
	 Segundo.- Ordenar su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 Tercero.- Trasladar este acuerdo al Gobierno y al miembro de la Cámara autor de la iniciativa.
	 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo previsto en el artículo 111 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 17 de diciembre de 2019.- El secretario general (P.D. del presidente, Resolución 
de 27 de junio de 2019, BOPC núm. 7, de 28/6/2019), Salvador Iglesias Machado.

A la Mesa de la Cámara

	 Sandra Domínguez Hormiga, diputada del Grupo Parlamentario Nueva Canarias, al amparo de lo establecido en 
el artículo 180 del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida al Sr. consejero 
de Administraciones Públicas, Justicia y Seguridad del Gobierno de Canarias, para su respuesta oral en la comisión 
correspondiente:

Pregunta

	 ¿Tiene pensado tomar alguna medida para acotar a nivel provincial las listas de personal funcionario interino 
en puestos reservados a personal funcionario de la Administración local con habilitación de carácter nacional en 
las subescalas de Secretaría, Intervención-Tesorería y Secretaría-Intervención?
	 En Canarias, a 15 de noviembre de 2019.- La diputada del Grupo Parlamentario Nueva Canarias, Sandra 
Domínguez Hormiga.

10L/PO/C-0401 De la Sra. diputada D.ª Vidina Espino Ramírez, del GP Mixto, sobre el grado de cumplimiento 
de la Ley 16/2019, de 2 de mayo, de Servicios Sociales de Canarias, dirigida a la Sra. consejera de Derechos 
Sociales, Igualdad, Diversidad y Juventud.
	 (Registro de entrada núm. 5776, de 26/11/2019).
	 Presidencia
	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el 12 de diciembre de 2019, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
	 5.- Preguntas orales en Comisión
	 5.2.- De la Sra. diputada D.ª Vidina Espino Ramírez, del GP Mixto, sobre el grado de cumplimiento de la 
Ley 16/2019, de 2 de mayo, de Servicios Sociales de Canarias, dirigida a la Sra. consejera de Derechos Sociales, 
Igualdad, Diversidad y Juventud.
	 De conformidad con lo establecido en el artículo 175 y siguientes del Reglamento de la Cámara, la Mesa acuerda:
	 Primero.- Admitir a trámite la pregunta de referencia y su tramitación ante la Comisión de Derechos Sociales, 
Igualdad, Diversidad y Juventud.
	 Segundo.- Ordenar su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 Tercero.- Trasladar este acuerdo al Gobierno y al miembro de la Cámara autor de la iniciativa.
	 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo previsto en el artículo 111 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 17 de diciembre de 2019.- El secretario general (P.D. del presidente, Resolución 
de 27 de junio de 2019, BOPC núm. 7, de 28/6/2019), Salvador Iglesias Machado.
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A la Mesa de la Cámara

	 Vidina Espino Ramírez, diputada del Grupo Parlamentario Mixto, al amparo de lo dispuesto en el artículo 180 
del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente pregunta a la Sra. consejera de Derechos Sociales, Igualdad, 
Diversidad y Juventud, para su respuesta oral ante la comisión correspondiente:

Pregunta

	 ¿Cuál es el grado de cumplimiento de la Ley 16/2019, de 2 de mayo, de Servicios Sociales de Canarias?
	 En el Parlamento de Canarias, a 26 de noviembre de 2019.- La portavoz del Grupo Parlamentario Mixto, 
Vidina Espino Ramírez.

10L/PO/C-0403 Del Sr. diputado D. David Godoy Suárez, del GP Socialista Canario, sobre el sistema de 
cuantificación de las ayudas por hectárea a los productores de tomate de exportación, dirigida a la Sra. consejera 
de Agricultura, Ganadería y Pesca.
	 (Registro de entrada núm. 5846, de 28/11/2019).
	 Presidencia
	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el 12 de diciembre de 2019, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
	 5.- Preguntas orales en Comisión
	 5.4.- Del Sr. diputado D. David Godoy Suárez, del GP Socialista Canario, sobre el sistema de cuantificación 
de las ayudas por hectárea a los productores de tomate de exportación, dirigida a la Sra. consejera de Agricultura, 
Ganadería y Pesca.
	 De conformidad con lo establecido en el artículo 175 y siguientes del Reglamento de la Cámara, la Mesa acuerda:
	 Primero.- Admitir a trámite la pregunta de referencia y su tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería 
y Pesca.
	 Segundo.- Ordenar su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 Tercero.- Trasladar este acuerdo al Gobierno y al miembro de la Cámara autor de la iniciativa.
	 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo previsto en el artículo 111 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 17 de diciembre de 2019.- El secretario general (P.D. del presidente, Resolución 
de 27 de junio de 2019, BOPC núm. 7, de 28/6/2019), Salvador Iglesias Machado.

A la Mesa de la Cámara

	 David Godoy Suárez, Diputado del Grupo Parlamentario Socialista Canario, al amparo de lo establecido en 
el artículo 180 y concordantes del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta a la 
Sra. consejera de Agricultura, Ganadería y Pesca del Gobierno de Canarias para su respuesta oral ante comisión.

Pregunta

	 ¿Cuál es el sistema de cuantificación de las ayudas por hectárea a los productores de tomate de exportación?
	 Canarias, a 18 de noviembre de 2019.- Grupo Parlamentario Socialista Canario, David Godoy Suárez.

10L/PO/C-0404 Del Sr. diputado D. David Godoy Suárez, del GP Socialista Canario, sobre la ausencia de médicos 
cuando se produce una urgencia en el centro de salud de La Aldea de San Nicolás, dirigida a la Sra. consejera de Sanidad.
	 (Registro de entrada núm. 5847, de 28/11/2019).
	 Presidencia
	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el 12 de diciembre de 2019, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
	 5.- Preguntas orales en Comisión
	 5.5.- Del Sr. diputado D. David Godoy Suárez, del GP Socialista Canario, sobre la ausencia de médicos cuando 
se produce una urgencia en el centro de salud de La Aldea de San Nicolás, dirigida a la Sra. consejera de Sanidad.
	 De conformidad con lo establecido en el artículo 175 y siguientes del Reglamento de la Cámara, la Mesa acuerda:
	 Primero.- Admitir a trámite la pregunta de referencia y su tramitación ante la Comisión de Sanidad.
	 Segundo.- Ordenar su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 Tercero.- Trasladar este acuerdo al Gobierno y al miembro de la Cámara autor de la iniciativa.
	 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo previsto en el artículo 111 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 17 de diciembre de 2019.- El secretario general (P.D. del presidente, Resolución 
de 27 de junio de 2019, BOPC núm. 7, de 28/6/2019), Salvador Iglesias Machado.
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A la Mesa de la Cámara

	 David Godoy Suárez, diputado del Grupo Parlamentario Socialista Canario, al amparo de lo establecido en 
el artículo 180 y concordantes del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta a la 
Sra. consejera de Sanidad del Gobierno de Canarias para su respuesta oral ante comisión.

Pregunta

	 ¿Qué medidas van a tomar desde su consejería para evitar la ausencia de médicos en el centro de salud 
de La Aldea de San Nicolás cuando se produce una urgencia?
	 Canarias, a 28 de noviembre de 2019.- Grupo Parlamentario Socialista Canario, David Godoy Suárez.

10L/PO/C-0405 Del Sr. diputado D. Luis Alberto Campos Jiménez, del GP Nueva Canarias (NC), sobre objetivos 
en la ronda de contactos con ayuntamientos para evaluar el impacto de la Ley del Suelo en los instrumentos 
de planeamiento, dirigida al Sr. consejero de Transición Ecológica, Lucha contra el Cambio Climático y 
Planificación Territorial.
	 (Registro de entrada núm. 5868, de 29/11/2019).
	 Presidencia
	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el 12 de diciembre de 2019, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
	 5.- Preguntas orales en Comisión
	 5.6.- Del Sr. diputado D. Luis Alberto Campos Jiménez, del GP Nueva Canarias (NC), sobre objetivos en la ronda 
de contactos con ayuntamientos para evaluar el impacto de la Ley del Suelo en los instrumentos de planeamiento, 
dirigida al Sr. consejero de Transición Ecológica, Lucha contra el Cambio Climático y Planificación Territorial.
	 De conformidad con lo establecido en el artículo 175 y siguientes del Reglamento de la Cámara, la Mesa acuerda:
	 Primero.- Admitir a trámite la pregunta de referencia y su tramitación ante la Comisión de Transición Ecológica, 
Lucha contra el Cambio Climático y Planificación Territorial.
	 Segundo.- Ordenar su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 Tercero.- Trasladar este acuerdo al Gobierno y al miembro de la Cámara autor de la iniciativa.
	 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo previsto en el artículo 111 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 17 de diciembre de 2019.- El secretario general (P.D. del presidente, Resolución 
de 27 de junio de 2019, BOPC núm. 7, de 28/6/2019), Salvador Iglesias Machado.

A la Mesa de la Cámara

	 Luis Alberto Campos Jiménez, diputado del Grupo Parlamentario Nueva Canarias, al amparo de lo establecido 
en el artículo 180 del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida al Sr. consejero 
de Transición Ecológica, Lucha contra el Cambio Climático y Planificación Territorial del Gobierno de Canarias, 
para su respuesta oral en la comisión correspondiente:

Pregunta

	 ¿Qué objetivos busca el Gobierno de Canarias en su anunciada ronda de contactos con ayuntamientos de 
Canarias para evaluar el impacto de la Ley del Suelo en los instrumentos de planeamiento?
	 En Canarias a 20 de noviembre de 2019.- El diputado del Grupo Parlamentario Nueva Canarias, Luis 
Alberto Campos Jiménez.

10L/PO/C-0406 Del Sr. diputado D. Luis Alberto Campos Jiménez, del GP Nueva Canarias (NC), sobre medidas 
para intentar mitigar el robo de productos agrícolas en las fincas y huertas, dirigida a la Sra. consejera de 
Agricultura, Ganadería y Pesca.
	 (Registro de entrada núm. 5868, de 29/11/2019).
	 Presidencia
	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el 12 de diciembre de 2019, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
	 5.- Preguntas orales en Comisión
	 5.7.- Del Sr. diputado D. Luis Alberto Campos Jiménez, del GP Nueva Canarias (NC), sobre medidas para 
intentar mitigar el robo de productos agrícolas en las fincas y huertas, dirigida a la Sra. consejera de Agricultura, 
Ganadería y Pesca.
	 De conformidad con lo establecido en el artículo 175 y siguientes del Reglamento de la Cámara, la Mesa acuerda:
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	 Primero.- Admitir a trámite la pregunta de referencia y su tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería 
y Pesca.
	 Segundo.- Ordenar su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 Tercero.- Trasladar este acuerdo al Gobierno y al miembro de la Cámara autor de la iniciativa.
	 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo previsto en el artículo 111 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 17 de diciembre de 2019.- El secretario general (P.D. del presidente, Resolución 
de 27 de junio de 2019, BOPC núm. 7, de 28/6/2019), Salvador Iglesias Machado.

A la Mesa de la Cámara

	 Luis Alberto Campos Jiménez, Diputado del Grupo Parlamentario Nueva Canarias, al amparo de lo establecido 
en el artículo 180 del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida a la 
Sra. consejera de Agricultura, Ganadería y Pesca del Gobierno de Canarias, para su respuesta oral en la comisión 
correspondiente:

Pregunta

	 ¿Qué medidas está impulsando la consejería para intentar mitigar el robo de productos agrícolas en las fincas 
y huertas de Canarias?
	 En Canarias a 20 de noviembre de 2019.- El diputado del Grupo Parlamentario Nueva Canarias, Luis 
Alberto Campos Jiménez.

10L/PO/C-0407 Del Sr. diputado D. Juan Manuel García Casañas, del GP Popular, sobre medidas para facilitar 
a los viticultores y bodegueros canarios los trámites del registro y el alta como bodega, envasado o embotellado 
de vino, dirigida a la Sra. consejera de Agricultura, Ganadería y Pesca.
	 (Registro de entrada núm. 5875, de 29/11/2019).
	 Presidencia
	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el 12 de diciembre de 2019, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
	 5.- Preguntas orales en Comisión
	 5.8.- Del Sr. diputado D. Juan Manuel García Casañas, del GP Popular, sobre medidas para facilitar a los 
viticultores y bodegueros canarios los trámites del registro y el alta como bodega, envasado o embotellado de vino, 
dirigida a la Sra. consejera de Agricultura, Ganadería y Pesca.
	 De conformidad con lo establecido en el artículo 175 y siguientes del Reglamento de la Cámara, la Mesa 
acuerda:
	 Primero.- Admitir a trámite la pregunta de referencia y su tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería 
y Pesca.
	 Segundo.- Ordenar su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 Tercero.- Trasladar este acuerdo al Gobierno y al miembro de la Cámara autor de la iniciativa.
	 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo previsto en el artículo 111 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 17 de diciembre de 2019.- El secretario general (P.D. del presidente, Resolución 
de 27 de junio de 2019, BOPC núm. 7, de 28/6/2019), Salvador Iglesias Machado.

A la Mesa de la Cámara

	 Juan Manuel García Casañas, diputado del Grupo Parlamentario Popular, al amparo de lo establecido en el 
artículo 180 del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida a la Sra. consejera 
de Agricultura, Ganadería y Pesca del Gobierno de Canarias, para su respuesta oral en la Comisión de Agricultura, 
Ganadería y Pesca: 

Pregunta

	 ¿Qué medidas va a tomar el Gobierno de Canarias para facilitar a los viticultores y bodegueros canarios los 
trámites del registro y el alta como bodega, envasado o embotellado de vino, debido al reciente cambio normativo 
que complica y encarece este trámite al sector?
	 En el Parlamento de Canarias, a 29 de noviembre de 2019.- El diputado del Grupo Parlamentario Popular, 
Juan Manuel García Casañas.
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10L/PO/C-0408 Del Sr. diputado D. Miguel Ángel Ponce González, del GP Popular, sobre actuaciones 
para ampliar la dotación de camas sociosanitarias en Gran Canaria, dirigida a la Sra. consejera de 
Sanidad.
	 (Registro de entrada núm. 5920, de 2/12/2019).
	 Presidencia
	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el 12 de diciembre de 2019, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
	 5.- Preguntas orales en Comisión
	 5.9.- Del Sr. diputado D. Miguel Ángel Ponce González, del GP Popular, sobre actuaciones para ampliar la 
dotación de camas sociosanitarias en Gran Canaria, dirigida a la Sra. consejera de Sanidad.
	 De conformidad con lo establecido en el artículo 175 y siguientes del Reglamento de la Cámara, la Mesa 
acuerda:
	 Primero.- Admitir a trámite la pregunta de referencia y su tramitación ante la Comisión de Sanidad.
	 Segundo.- Ordenar su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 Tercero.- Trasladar este acuerdo al Gobierno y al miembro de la Cámara autor de la iniciativa.
	 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo previsto en el artículo 111 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 17 de diciembre de 2019.- El secretario general (P.D. del presidente, Resolución 
de 27 de junio de 2019, BOPC núm. 7, de 28/6/2019), Salvador Iglesias Machado.

A la Mesa de la Cámara

	 Miguel Ángel Ponce González, diputado del Grupo Parlamentario Popular, al amparo de lo establecido en el 
artículo 180 del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida a la Sra. consejera 
de Sanidad del Gobierno de Canarias, para su respuesta oral en la Comisión de Sanidad: 

Pregunta

	 ¿Qué actuaciones tiene previstas su departamento para ampliar la dotación de camas sociosanitarias en 
Gran Canaria?
	 En el Parlamento de Canarias, a 2 de diciembre de 2019.- El diputado del Grupo Parlamentario Popular, 
Miguel Ángel Ponce González.

10L/PO/C-0409 Del Sr. diputado D. Miguel Ángel Ponce González, del GP Popular, sobre el grado de ejecución 
del paquete de inversiones financieramente sostenibles previsto por el Servicio Canario de la Salud para 2019, 
dirigida a la Sra. consejera de Sanidad.
	 (Registro de entrada núm. 5921, de 2/12/2019).
	 Presidencia
	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el 12 de diciembre de 2019, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
	 5.- Preguntas orales en Comisión
	 5.10.- Del Sr. diputado D. Miguel Ángel Ponce González, del GP Popular, sobre el grado de ejecución del 
paquete de inversiones financieramente sostenibles previsto por el Servicio Canario de la Salud para 2019, dirigida 
a la Sra. consejera de Sanidad.
	 De conformidad con lo establecido en el artículo 175 y siguientes del Reglamento de la Cámara, la Mesa 
acuerda:
	 Primero.- Admitir a trámite la pregunta de referencia y su tramitación ante la Comisión de Sanidad.
	 Segundo.- Ordenar su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 Tercero.- Trasladar este acuerdo al Gobierno y al miembro de la Cámara autor de la iniciativa.
	 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo previsto en el artículo 111 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 17 de diciembre de 2019.- El secretario general (P.D. del presidente, Resolución 
de 27 de junio de 2019, BOPC núm. 7, de 28/6/2019), Salvador Iglesias Machado.

A la Mesa de la Cámara

	 Miguel Ángel Ponce González, diputado del Grupo Parlamentario Popular, al amparo de lo establecido en el 
artículo 180 del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida a la Sra. consejera 
de Sanidad del Gobierno de Canarias, para su respuesta oral en la Comisión de Sanidad: 
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Pregunta

	 ¿Cuál es el grado de ejecución del paquete de inversiones financieramente sostenibles previsto por el Servicio 
Canario de la Salud para 2019?
	 En el Parlamento de Canarias, a 2 de diciembre de 2019.- El diputado del Grupo Parlamentario Popular, 
Miguel Ángel Ponce González.

10L/PO/C-0410 Del Sr. diputado D. Miguel Ángel Ponce González, del GP Popular, sobre medidas para ampliar 
ek número de unidades de hospitalización a domicilio, dirigida a la Sra. consejera de Sanidad.
	 (Registro de entrada núm. 5922, de 2/12/2019).
	 Presidencia
	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el 12 de diciembre de 2019, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
	 5.- Preguntas orales en Comisión
	 5.11.- Del Sr. diputado D. Miguel Ángel Ponce González, del GP Popular, sobre medidas para ampliar el número 
de unidades de hospitalización a domicilio, dirigida a la Sra. consejera de Sanidad.
	 De conformidad con lo establecido en el artículo 175 y siguientes del Reglamento de la Cámara, la Mesa acuerda:
	 Primero.- Admitir a trámite la pregunta de referencia y su tramitación ante la Comisión de Sanidad.
	 Segundo.- Ordenar su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 Tercero.- Trasladar este acuerdo al Gobierno y al miembro de la Cámara autor de la iniciativa.
	 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo previsto en el artículo 111 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 17 de diciembre de 2019.- El secretario general (P.D. del presidente, Resolución 
de 27 de junio de 2019, BOPC núm. 7, de 28/6/2019), Salvador Iglesias Machado.

A la Mesa de la Cámara

	 Miguel Ángel Ponce González, diputado del Grupo Parlamentario Popular, al amparo de lo establecido en el 
artículo 180 del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida a la Sra. consejera 
de Sanidad del Gobierno de Canarias, para su respuesta oral en la Comisión de Sanidad: 

Pregunta

	 ¿Qué medidas piensa adoptar para ampliar el número de unidades de hospitalización a domicilio en Canarias?
	 En el Parlamento de Canarias, a 2 de diciembre de 2019.- El diputado del Grupo Parlamentario Popular, 
Miguel Ángel Ponce González.

10L/PO/C-0411 Del Sr. diputado D. Miguel Ángel Ponce González, del GP Popular, sobre medidas para mejorar 
el transporte sanitario no urgente de pacientes crónicos, dirigida a la Sra. consejera de Sanidad.
	 (Registro de entrada núm. 5923, de 2/12/2019).
	 Presidencia
	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el 12 de diciembre de 2019, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
	 5.- Preguntas orales en Comisión
	 5.12.- Del Sr. diputado D. Miguel Ángel Ponce González, del GP Popular, sobre medidas para mejorar el 
transporte sanitario no urgente de pacientes crónicos, dirigida a la Sra. consejera de Sanidad.
	 De conformidad con lo establecido en el artículo 175 y siguientes del Reglamento de la Cámara, la Mesa acuerda:
	 Primero.- Admitir a trámite la pregunta de referencia y su tramitación ante la Comisión de Sanidad.
	 Segundo.- Ordenar su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 Tercero.- Trasladar este acuerdo al Gobierno y al miembro de la Cámara autor de la iniciativa.
	 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo previsto en el artículo 111 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 17 de diciembre de 2019.- El secretario general (P.D. del presidente, Resolución 
de 27 de junio de 2019, BOPC núm. 7, de 28/6/2019), Salvador Iglesias Machado.

A la Mesa de la Cámara

	 Miguel Ángel Ponce González, diputado del Grupo Parlamentario Popular, al amparo de lo establecido en el 
artículo 180 del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida a la Sra. consejera 
de Sanidad del Gobierno de Canarias, para su respuesta oral en la Comisión de Sanidad: 
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Pregunta

	 ¿Qué medidas piensa adoptar para mejorar el transporte sanitario no urgente de pacientes crónicos en 
Canarias?
	 En el Parlamento de Canarias, a 2 de diciembre de 2019.- El diputado del Grupo Parlamentario Popular, 
Miguel Ángel Ponce González.

10L/PO/C-0412 Del Sr. diputado D. Juan Manuel García Ramos, del GP Nacionalista Canario (CC-PNC-AHI), 
sobre plan para prevenir los impactos de los efectos del cambio climático, dirigida al Sr. consejero de Transición 
Ecológica, Lucha contra el Cambio Climático y Planificación Territorial.
	 (Registro de entrada núm. 6003, de 3/12/2019).
	 Presidencia
	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el 12 de diciembre de 2019, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
	 5.- Preguntas orales en Comisión
	 5.13.- Del Sr. diputado D. Juan Manuel García Ramos, del GP Nacionalista Canario (CC-PNC-AHI), sobre plan 
para prevenir los impactos de los efectos del cambio climático, dirigida al Sr. consejero de Transición Ecológica, 
Lucha contra el Cambio Climático y Planificación Territorial.
	 De conformidad con lo establecido en el artículo 175 y siguientes del Reglamento de la Cámara, la Mesa acuerda:
	 Primero.- Admitir a trámite la pregunta de referencia y su tramitación ante la Comisión de Transición Ecológica, 
Lucha contra el Cambio Climático y Planificación Territorial.
	 Segundo.- Ordenar su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 Tercero.- Trasladar este acuerdo al Gobierno y al miembro de la Cámara autor de la iniciativa.
	 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo previsto en el artículo 111 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 17 de diciembre de 2019.- El secretario general (P.D. del presidente, Resolución 
de 27 de junio de 2019, BOPC núm. 7, de 28/6/2019), Salvador Iglesias Machado.

A la Mesa de la Cámara

	 D. Juan Manuel García Ramos, diputado del Grupo Parlamentario Nacionalista Canario (CC-PNC-AHI), al amparo 
de lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, formula la siguiente pregunta al Sr. consejero de Transición Ecológica, 
Lucha contra el Cambio Climático y Planificación Territorial, para su respuesta oral ante la comisión correspondiente.

Pregunta

	 Parece seguro que los efectos del cambio climático tendrán repercusiones en ámbitos como la agricultura, 
la ganadería, la pesca, las zonas costeras y, en general, en buena parte de la actividad económica de los países. 
¿Maneja su departamento algún plan donde se prevean estos impactos en nuestras islas?
	 En el Parlamento de Canarias, a 3 de diciembre de 2019.- El diputado, Juan Manuel García Ramos.

10L/PO/C-0413 De la Sra. diputada D.ª María Esther González González, del GP Nueva Canarias (NC), sobre 
dotación de mayores recursos en materia de personal al Instituto de Medicina Legal, dirigida al Sr. consejero de 
Administraciones Públicas, Justicia y Seguridad.
	 (Registro de entrada núm. 6008, de 4/12/2019).
	 Presidencia
	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el 12 de diciembre de 2019, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
	 5.- Preguntas orales en Comisión
	 5.14.- De la Sra. diputada D.ª María Esther González González, del GP Nueva Canarias (NC), sobre dotación de 
mayores recursos en materia de personal al Instituto de Medicina Legal, dirigida al Sr. consejero de Administraciones 
Públicas, Justicia y Seguridad.
	 De conformidad con lo establecido en el artículo 175 y siguientes del Reglamento de la Cámara, la Mesa acuerda:
	 Primero.- Admitir a trámite la pregunta de referencia y su tramitación ante la Comisión de Gobernación, 
Desarrollo Autonómico, Justicia y Seguridad.
	 Segundo.- Ordenar su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 Tercero.- Trasladar este acuerdo al Gobierno y al miembro de la Cámara autor de la iniciativa.
	 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo previsto en el artículo 111 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 17 de diciembre de 2019.- El secretario general (P.D. del presidente, Resolución 
de 27 de junio de 2019, BOPC núm. 7, de 28/6/2019), Salvador Iglesias Machado.
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A la Mesa de la Cámara

	 María Esther González González, diputada del Grupo Parlamentario Nueva Canarias, al amparo de lo establecido 
en el artículo 180 del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida al Sr. consejero 
de Administraciones Públicas, Justicia y Seguridad del Gobierno de Canarias, para su respuesta oral en la comisión 
correspondiente:

Pregunta

	 ¿Qué medidas ha adoptado o tiene pensado adoptar para dotar de mayores recursos en materia de 
personal al Instituto de Medicina Legal, que realiza informes periciales tanto en el orden penal como en el 
civil?
	 En Canarias, a 25 de noviembre de 2019.- La diputada del Grupo Parlamentario Nueva Canarias, María 
Esther González González.

10L/PO/C-0414 De la Sra. diputada D.ª Vidina Espino Ramírez, del GP Mixto, sobre la situación laboral del 
personal docente, dirigida a la Sra. consejera de Educación, Universidades, Cultura y Deportes.
	 (Registro de entrada núm. 6011, de 4/12/2019).
	 Presidencia
	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el 12 de diciembre de 2019, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
	 5.- Preguntas orales en Comisión
	 5.15.- De la Sra. diputada D.ª Vidina Espino Ramírez, del GP Mixto, sobre la situación laboral del personal 
docente, dirigida a la Sra. consejera de Educación, Universidades, Cultura y Deportes.
	 De conformidad con lo establecido en el artículo 175 y siguientes del Reglamento de la Cámara, la Mesa 
acuerda:
	 Primero.- Admitir a trámite la pregunta de referencia y su tramitación ante la Comisión de Educación, 
Universidades, Cultura y Deportes.
	 Segundo.- Ordenar su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 Tercero.- Trasladar este acuerdo al Gobierno y al miembro de la Cámara autor de la iniciativa.
	 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo previsto en el artículo 111 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 17 de diciembre de 2019.- El secretario general (P.D. del presidente, Resolución 
de 27 de junio de 2019, BOPC núm. 7, de 28/6/2019), Salvador Iglesias Machado.

A la Mesa de la Cámara

	 Vidina Espino Ramírez, diputada del Grupo Parlamentario Mixto, al amparo de lo dispuesto en el artículo 180 
del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente pregunta a la Sra. consejera de Educación, Universidades, 
Cultura y Deportes para su respuesta oral ante la comisión correspondiente:

Pregunta

	 ¿Cuál es la situación laboral del personal docente?
	 En el Parlamento de Canarias, a 4 de diciembre de 2019.- La portavoz del Grupo Parlamentario Mixto, 
Vidina Espino Ramírez.

10L/PO/C-0415 De la Sra. diputada D.ª Vidina Espino Ramírez, del GP Mixto, sobre los objetivos y valoración 
de la última campaña de lucha con el VIH, dirigida a la Sra. consejera de Sanidad.
	 (Registro de entrada núm. 6056, de 4/12/2019).
	 Presidencia
	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el 12 de diciembre de 2019, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
	 5.- Preguntas orales en Comisión
	 5.16.- De la Sra. diputada D.ª Vidina Espino Ramírez, del GP Mixto, sobre los objetivos y valoración de la última 
campaña de lucha con el VIH, dirigida a la Sra. consejera de Sanidad.
	 De conformidad con lo establecido en el artículo 175 y siguientes del Reglamento de la Cámara, la Mesa acuerda:
	 Primero.- Admitir a trámite la pregunta de referencia y su tramitación ante la Comisión de Sanidad.
	 Segundo.- Ordenar su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 Tercero.- Trasladar este acuerdo al Gobierno y al miembro de la Cámara autor de la iniciativa.
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	 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo previsto en el artículo 111 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 17 de diciembre de 2019.- El secretario general (P.D. del presidente, Resolución 
de 27 de junio de 2019, BOPC núm. 7, de 28/6/2019), Salvador Iglesias Machado.

A la Mesa de la Cámara

	 Vidina Espino Ramírez, diputada del Grupo Parlamentario Mixto, al amparo de lo dispuesto en el artículo 180 del 
Reglamento de la Cámara, formula la siguiente pregunta a la Sra. consejera de Sanidad del Gobierno de Canarias, 
para su respuesta oral ante la Comisión correspondiente:

Pregunta

	 ¿Cuáles son los objetivos y la valoración de la última campaña de lucha con el VIH de la consejería?
	 En el Parlamento de Canarias, a 4 de diciembre de 2019.- La portavoz del Grupo Parlamentario Mixto, 
Vidina Espino Ramírez.

10L/PO/C-0416 De la Sra. diputada D.ª Sandra Domínguez Hormiga, del GP Nueva Canarias (NC), sobre 
previsión de reubicación de la base del helicóptero medicalizado en la provincia de Las Palmas, dirigida a la 
Sra. consejera de Sanidad.
	 (Registro de entrada núm. 6094, de 5/12/2019).
	 Presidencia
	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el 12 de diciembre de 2019, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
	 5.- Preguntas orales en Comisión
	 5.17.- De la Sra. diputada D.ª Sandra Domínguez Hormiga, del GP Nueva Canarias (NC), sobre previsión de 
reubicación de la base del helicóptero medicalizado en la provincia de Las Palmas, dirigida a la Sra. consejera de 
Sanidad.
	 De conformidad con lo establecido en el artículo 175 y siguientes del Reglamento de la Cámara, la Mesa acuerda:
	 Primero.- Admitir a trámite la pregunta de referencia y su tramitación ante la Comisión de Sanidad.
	 Segundo.- Ordenar su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 Tercero.- Trasladar este acuerdo al Gobierno y al miembro de la Cámara autor de la iniciativa.
	 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo previsto en el artículo 111 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 17 de diciembre de 2019.- El secretario general (P.D. del presidente, Resolución 
de 27 de junio de 2019, BOPC núm. 7, de 28/6/2019), Salvador Iglesias Machado.

A la Mesa de la Cámara

	 Sandra Domínguez Hormiga, diputada del Grupo Parlamentario Nueva Canarias, al amparo de lo establecido en 
el artículo 180 del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida a la Sra. consejera 
de Sanidad del Gobierno de Canarias, para su respuesta oral en la comisión correspondiente:

Pregunta

	 ¿Tiene previsto reubicar la base del helicóptero medicalizado en la provincia de Las Palmas, a fin de que las 
salidas sean desde el norte de Fuerteventura, para así reducir el tiempo de reacción?
	 En Canarias, a 26 de noviembre de 2019.- La diputada del Grupo Parlamentario Nueva Canarias, Sandra 
Domínguez Hormiga.

10L/PO/C-0417 De la Sra. diputada D.ª Melodie Mendoza Rodríguez, del GP Agrupación Socialista Gomera 
(ASG), sobre el transporte escolar en La Gomera, dirigida a la Sra. consejera de Educación, Universidades, 
Cultura y Deportes.
	 (Registro de entrada núm. 6172, de 9/12/2019).
	 Presidencia
	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el 12 de diciembre de 2019, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
	 5.- Preguntas orales en Comisión
	 5.18.- De la Sra. diputada D.ª Melodie Mendoza Rodríguez, del GP Agrupación Socialista Gomera (ASG), sobre 
el transporte escolar en La Gomera, dirigida a la Sra. consejera de Educación, Universidades, Cultura y Deportes.
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	 De conformidad con lo establecido en el artículo 175 y siguientes del Reglamento de la Cámara, la Mesa acuerda:
	 Primero.- Admitir a trámite la pregunta de referencia y su tramitación ante la Comisión de Educación, 
Universidades, Cultura y Deportes.
	 Segundo.- Ordenar su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 Tercero.- Trasladar este acuerdo al Gobierno y al miembro de la Cámara autor de la iniciativa.
	 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo previsto en el artículo 111 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 17 de diciembre de 2019.- El secretario general (P.D. del presidente, Resolución 
de 27 de junio de 2019, BOPC núm. 7, de 28/6/2019), Salvador Iglesias Machado.

A la Mesa de la Cámara

	 Melodie Mendoza Rodríguez, diputada del Grupo Parlamentario Agrupación Socialista Gomera (ASG), al 
amparo de lo establecido en el artículo 175 del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente 
pregunta dirigida a la Sra. consejera de Educación, Universidades, Cultura y Deportes del Gobierno de Canarias, 
para su respuesta oral en la Comisión de Educación, Universidades, Cultura y Deportes: 

Pregunta

	 ¿En qué situación se encuentra el transporte escolar en la isla de La Gomera? 
	 En Canarias, a 9 de diciembre de 2019.- La diputada del GP Agrupación Socialista Gomera (ASG), Melodie 
Mendoza Rodríguez.

10L/PO/C-0258 Del Sr. diputado D. Juan Manuel García Ramos, del GP Nacionalista Canario (CC-PNC-AHI), 
sobre el Programa de Crecimiento Inteligente dotado con 216 millones en el presupuesto de la UE, dirigida 
al Sr. vicepresidente del Gobierno y consejero de Hacienda, Presupuestos y Asuntos Europeos: escrito del 
Sr. diputado autor de la iniciativa.
	 (Publicación: BOPC núm. 113, de 24/10/2019).
	 (Registro de entrada 5840, de 28/11/2019).
	 Presidencia
	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el 12 de diciembre de 2019, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
	 5.- Preguntas orales en Comisión
	 5.19.- Del Sr. diputado D. Juan Manuel García Ramos, del GP Nacionalista Canario (CC-PNC-AHI), 
sobre el Programa de Crecimiento Inteligente dotado con 216 millones en el presupuesto de la UE, dirigida al 
Sr. vicepresidente del Gobierno y consejero de Hacienda, Presupuestos y Asuntos Europeos: escrito del Sr. diputado 
autor de la iniciativa.
	 En relación con la pregunta de referencia, en trámite, visto el escrito del autor de la iniciativa por el que solicita 
que la citada pregunta se entienda dirigida a la Sra. consejera de Economía, Conocimiento y Empleo, la Mesa 
acuerda:
	 Primero.- Acceder a lo solicitado y tramitar la iniciativa con el siguiente título:
	 - Del Sr. diputado D. Juan Manuel García Ramos, del GP Nacionalista Canario (CC-PNC-AHI), sobre 
el Programa de Crecimiento Inteligente dotado con 216 millones en el presupuesto de la UE, dirigida a la 
consejera de Economía, Conocimiento y Empleo.
	 Segundo.- Disponer su tramitación ante la Comisión de Economía, Conocimiento y Empleo, y dejar sin efecto 
la orden de trámite anteriormente dada.
	 Tercero.- Ordenar su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 Cuarto.- Trasladar este acuerdo al Gobierno y al miembro de la Cámara autor de la iniciativa.
	 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo previsto en el artículo 111 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 17 de diciembre de 2019.- El secretario general (P.D. del presidente, Resolución 
de 27 de junio de 2019, BOPC núm. 7, de 28/6/2019), Salvador Iglesias Machado.
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